



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS MONTEIRO**

Edital Nº 10/2018, de 02 de fevereiro de 2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 08/2018

A Direção de Geral do IFPB - Campus Monteiro, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público e estabelece a retificação do Edital nº 01/2018 nos itens a seguir descritos.

ONDE LÊ-SE:

RELAÇÃO DE APROVADOS CONVOCADOS:

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/94/campus/10/curso/106/>

LEIA-SE:

RELAÇÃO DE APROVADOS CONVOCADOS:

<https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/etapa/94/campus/10/>

Monteiro, 02 de fevereiro de 2018.

GLAUCYDETE COUTINHO NEVES RAFAEL
Diretora Geral Substituta
Campus Monteiro
Portaria nº 274-2017-DG